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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS PARA|ACOMPANHAR O PROCESSO DE IMPLEMENTAÇÃO DA UPA RIBEIRÃO
VERDE NO MUNICÍPIO DE RIBEIRAO PRETO

Requerimento nº. 5.676/21

Aos dezoito dias mês de abril de 2024, às 15h03, no Plenário da Câmara
Municipal de Ribeirão Preto, reuniu-se a COMISSÃO ESPECIAL DE
ESTUDOS PARA ACOMPANHAR O PROCESSO DE IMPLEMENTAÇÃO DA
UPA RIBEIRÃO VERDE NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, criada pelo
Requerimento nº. 5.676/21 e Ato da Presidência nº 12, de 18 de agosto de
2021, composta pelos vereadores Sérgio Zerbinato (Presidente), Matheus
Moreno (Relator) e Franco (Vice-Presidente). Presentes a esta reunião os dois
primeiros, com o vereador Matheus Moreno participando remotamente. Há
quórum, na forma regimental. Justificada a ausência do vereador Franco
Ferro. O presidente da CEE, vereador Zerbinato, faz suas considerações
iniciais e observa que hoje teremos a 4º oitiva que abordará o cronograma da
obra da UPA do Ribeirão Verde. Participam hoje, como convidados, o Diretor
de Departamento de Planejamento em Saúde; João Paulo Lula Lublanski,
Chefe da Divisão de Manutenção em Saúde e Igor Martins de Magalhães,
engenheiro civil, destacando que a construtora La Forma Com. e Serviços foi
convidada, mas informou que não irá participar. O vereador Matheus Moreno
se manifesta no início da reunião, agradece a todos e destaca a importância
da obra para os moradores do Complexo Ribeirão Verde. Em seguida, o
vereador Zerbinato passou a fazer perguntas aos convidados dizendo que
estas foram colhidas em redes sociais, e vieram de moradores do Complexo
Ribeirão Verde. O convidado João Paulo Lula Lublanski, responde a partir do
minuto 5:55 de 2024 e tem previsão de execução de 12 meses, com previsão
de entrega para março de 2025. Responde ainda sobre o cronograma e obras,
e pagamentos, que tem previsão de desembolso mensal, com custo da obra
em R$ 14.765.000,00, com valor já empenhado. Diz que os pagamentos são
liberados de acordo com a fiscalização que acompanha a obra, e os
pagamentos são mensais. Igor Magalhães, outro convidado, seguiu, a partir do
minuto 9:40, fazendo um detalhamento de todas as etapas da obra, com
observações sobre sua real execução, e muitas informações constam no sítio
eletrônico da Prefeitura Municipal para consulta. Em seguida, observa que a
obra é de concreto armado, estrutural. Sobre as “garantias” de entrega da obra
embora estejamos em ano eleitoral, João Paulo diz que há um contrato entre a
Prefeitura e a La Forma, que prevê as situações que autorizam a rescisão do
contrato e considerando o andamento regular da obra, nãoA para
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rescisão e que a questão financeira não será problema, porque o valor já está
empenhado. E assim, após considerações finais, com mais nada mais a
informar ou deliberar, o presidente da CEE encerrou a reunião às 15h20. A

integra dessa reunião foi gravada em mídia audiovisual (anexa), om link de
acesso ao youtube: hitbsv/iwwwyoutube.comiwatch?v=svOgQej7000 A

gravação é parte integrante de ata, na forma da Resolução nº 46/2018. Eu,
Fernando Silvério Borges Xv

|,
auxiliar legislativo designado, lavrei a

presente ata que depois“de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadores
abaixo.

MATHEUS MORENO
Relator


